                           География – биология I полугодие 8 класс
1. К бассейну какого океана  относятся крупные реки России:
а) Атлантического
б) Тихого
в) Северного Ледовитого
г) Индийского
       2.Какие формы рельефа преобладают в России:
          а) горы
          б) равнины
          в) мелкосопочник
          г) плоскогорья

3. Укажите, какие свойства рек зависят от рельефа, другие от климата:
1) от климата
2) от рельефа
а) полноводность
б) режим реки
в) режим питания
г) скорость течения
д)наличие порогов и водопадов
е) уклон
ж) падение реки.
 
4. Ветреная  ненастная погода при циклоне объясняется:
а) пониженным атмосферным давлением;
б) опусканием теплого фронта
в) повышенным атмосферным давлением
г)  прохождением  холодного  фронта

5. Какое суждение о почве является верным:
а) Почва- верхний плодородный слой  Земли;
б) Почва- часть горных пород;
в) Почва- особое природно- историческое тело, в котором соединены минералы и живые организмы.
      
     6, Найти соответствие крайних точек России:
     А) южная                                                      1. мыс Челюскин
     Б) северная                                                   2. мыс Дежнева
     В) западная                                                   3. мыс  Гданьская  коса
     Г) восточная                                                 4. Базардюзю

6. Назвать особенности географического положения России ( не менее 3)
7. Кто первым встретит Новый год в России, расположите:
            А) Чита; Б) Омск;  В) Челябинск; Г)Санкт- Петербург.
    Выбрать один правильный ответ из четырех предложенных:

8. Кровь относится к ткани
1) эпителиальной                                           3)мышечной
2) соединительной                                         4)нервной
     
9. Рефлекс-это:
1) путь, по которому проводятся нервные импульсы;
2) место контактов между двумя мембранами;
3) цепь нейронов, соединяющие рецепторы с мышцами;
4) ответная реакция на раздражение, осуществляемая при участии нервной системы
    
10. Опорно- двигательный  аппарат  представлен
1) костной системой;
2) совокупностью твердых тканей. служащих опорой и защитой;
3) костной и мышечной системами;
4) мышечной системой.

       11.Установите последовательность расположения отделов позвоночника сверху вниз:
          А) крестцовый;                     Г) копчиковый;
          Б) поясничный;                     Д) грудной
          В) шейный;

 12.Установите соответствие между костями и типом их соединений:

Кости:                                                                               Тип соединения:
А) позвонки в позвоночнике                                          1) неподвижное;
Б) тазовые кости и крестец                                             2) полуподвижное;
В) фаланги пальцев                                                          3)подвижное
Г) лобная и теменная кости
Д) верхнечелюстные и скуловые кости
Е) рёбра и грудина
    
     13. Выбрать три правильных ответа из шести предложенных:
          В состав  плазмы крови входят
1) вода                                                     4) лейкоциты
2) эритроциты                                         5)белки
3) тромбоциты                                        6)соли


     14. Органоид  клетки, который отвечает  за окисление веществ  и  образование энергии
      называется:
1) лизосомы                                3) митохондрии
2) [bookmark: _GoBack]рибосомы                                4) Аппарат Гольджи

